Древнейшие памятники пребывания человека на территории района

После днепровского ледника на территории Лунинецкого района находилось так называемое море Геродота. Тысячи лет назад территория современного Полесья была водным царством. Свидетельством этого являются многочисленные находки ракушечника и янтаря. В этой связи, заселение нашего края произошло значительно позднее, чем были обнаружены первые стоянки на территории современной Беларуси.
Историки утверждают, на Лунинетчине побывал греческий ученый Геродот. В своей книге «Мельпомена» он утверждал, что здесь проживает древнее племя будинов и плещется огромное море. Написал и про залив, который находился на севере этого моря, теперешнее болото Гричин.
В прошлом веке на болоте у деревни Гричин, по словам старожилов, находили янтарь и остатки деревянных лодок. 
С потеплением климата растительный и животный мир пополнились новыми видами. Об этом свидетельствуют палеонтологические находки Микашевичского карьера. Это единственное место в Беларуси, где Днепровский ледник не перетер в пыль останки животного мира, а просто вдавил их в породу, как бы законсервировав. Останки степного слона, который значительно старше мамонта, а также длиннорогого бизона, далекого предка современного зубра, мамонта и других животных были найдены при проведении работ в карьере.
На территории Лунинецкого района исследователями выявлены следующие стоянки эпохи неолита:
- в урочище Широкопесковское около Лунинца; 
- 2 стоянки каменного века были обнаружены вблизи деревни Кожан-Городок Причем одну из них, согласно сведениям «Археологии Беларуси», можно отнести к эпохе мезолита.
- стоянка каменного века так же были обнаружены в районе д.Лахва;
Судя по множеству кремневых наконечников стрел и дротиков, костяных гарпунов и крючков, проживающие в этом регионе неолитические племена занимались охотой и рыболовством. 
Неподалеку от поселений наши предки хоронили своих покойников. Человеческие кости обнаружены у деревни Дятловичи. Здесь же были обнаружены элементы лепной посуды
В Лунинецком районе известны 3 стоянки бронзового века. в д.Дребск, в д.Красная Воля, в д.Лунин. Чем интересно это время? Еще практически повсеместно используются каменные топоры и кремниевые орудия труда, что подтверждается находками на территории района.
Все предметы были найдены случайно. Сегодня это экспонаты Лунинецкого краеведческого музея.
На лунинецкой земле также были обнаружены стоянки периода железного века. Это поселения в урочище Вал д.Лобча, в урочищах Видиуш-Гора и Гарбарова Гора в д.Кожан-Городок.
Недалеко от деревни Лахва, в урочище Рыбуня, на месте стоянки каменного века выявлено неукрепленное поселение – селище, где обнаружены находки различных периодов железного века, бескурганный могильник с трупосожжением у деревни Синкевичи. Курганный могильник есть у деревни Намокрово.
Городища и селища являются сложными и трудными для изучения объектами. В большинстве случаев они представляют собой многослойные в археолого-культурном отношении объекты.
В настоящее время 7 памятников археологии, находящихся на территории Городокского, Лахвенского и Синкевичского сельсоветов, включены в Государственный список историко-культурного наследия Республики Беларусь.
Наша земля продолжает хранить величайшее количество фактов о далеком прошлом человечества.

