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Перспективные места временного хранения коммунальных отходов с указанием их месторасположения, количества установленных контейнеров для накопления коммунальных отходов, в том числе для раздельного сбора коммунальных отходов








Замена старых контейнеров металлических, 0,75 м³ на новые евро-контейнера пластиковые для сбора ТКО, объемом 1,1м³ в г.Микашевичи по следующим адресам:
Ул.Молодежная, 3А;  ул.Молодежная, 17; ул.Первомайская, 9; ул.Первомайская, 27; ул.Первомайская, 29; ул.Черняховского, 6; ул.Фр.Скорины, 3А; ул.Фр.Скорины, 4А; ул.Стротелей, 6; ул.Стротелей, 8; ул.Стротелей, 9; ул.Ленинская, 15; ул.Ленинская, 31; ул.Ленинская, 35А; ул.Ленинская, 93; ул.Фабричная, 9; ул.Мелиоративная, 6; ул.Мелиоративная, 10; ул.Первомайская, 6; ул.Первомайская, 3А; ул.Первомайская, 8; ул.Фр.Скорины, 4В; ул.Стротелей, 3; ул.Первомайская, 10А. Всего планируется заменить не менее 50 контейнеров для сбора смешанных коммунальных отходов.
Замена старых контейнеров металлических, 0,75 м³ на новые евро-контейнера пластиковые для сбора ВМР, объемом 1,1м³ в г.Микашевичи по следующим адресам:
Ул.Молодежная, 3А;  ул.Молодежная, 17; ул.Первомайская, 9; ул.Стротелей, 6; ул.Стротелей, 9; ул.Первомайская, 6; ул.Первомайская, 3А; ул.Первомайская, 8; ул.Фр.Скорины, 4В; ул.Стротелей, 3; ул.Первомайская, 10А. Всего планируется заменить не менее 33 контейнеров для сбора раздельно собранных отходов (ВМР).
Установка евро-контейнеров пластиковых, объемом 1,1м³ в секторе многоквартирной застройки в сельской местности в аг.Межлесье, аг.Синкевичи, аг.Любань, аг.Редигерово. Планируется установить ориентировочно 40 контейнеров для сбора ТКО.
Планомерная замена старых металлических контейнеров, объемом 0,75 м³ в сельской местности на новые или отремонтированные контейнера. 
Приобретение двух мусоровозов задней загрузки в лизинг.


